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Genel Başkanımız Özgür Özel, Manisa Şehzadeler Belediye Başkanımız Gülşah Durbay’ın 
vefatının ardından Manisa Şehir Hastanesi’nde Durbay’ın ailesini ziyaret etti.

“Durbay ailesi, bugün bir evladının kaybıyla sınanıyor. Cumhuriyet Halk Partisi ailesi, altı ayda iki 
evladının kaybıyla sınanıyor. Ben kardeşimin ve şimdi bir evladımın kaybıyla sınanıyorum. Nasıl 
dayanılır? Gerçekten zor. Burası benim doğduğum ilçe. Gülşah Durbay, çocuk yaşından beri 
burada koşturan, partimizin bayrağını taşıyan bir evladımız. Rüyası gerçek oldu, ilçeye belediye 
başkanı oldu.” Aynı Ferdi’nin büyükşehir belediye başkanı olması gibi. Ferdi’nin hikayesi iki yıl 
sürdü, Gülşah’ın o güzel hikayesi 2,5 yıl sürdü. Bilmiyorum bu nasıl bir acı, sınav ve nasıl 
dayanacağız. Ailesinin, partimizin, Manisa’nın başı sağ olsun. Pırıl pırıl, gencecik, bu şehre 
inanılmaz bir sevgiye bağlı bir insanı maalesef kaybettik. Kendi evladımı kaybetmiş gibiyim. 
Bundan sonra başka evladımızı almasın Allah, yalvarıyorum. Dayanacak, sabredecek bir tarafım 
kalmadı. Hepimizin başı sağ olsun.”

“KARDEŞİMDEN SONRA BİR EVLADIMIN KAYBIYLA SINANIYORUM

NASIL DAYANILIR, GERÇEKTEN ZOR”



Genel Başkanımız Özgür Özel, Manisa Şehzadeler Belediye Başkanımız Gülşah 
Durbay’ın belediye önünde düzenlenen veda törenine katıldı.

“Gülşah, çok iyi bir CHP’li ailenin hepimizden daha iyi CHP’li evladı. Gençlik kolları 
başkanıydı. 2009’da ben adayken 21 yaşındaydı. Öğlene kadar Saruhanlı’da koşardı, 
öğleden sonra benimle koşardı. Böyle önden koşar; bir yandan birini öper, öbür 
eliyle selamlar, bir eliyle uzaktakine öpücük atar. Koşa koşa çalıştı bu parti için, koşa 
koşa yaşadı. Ağzında bir laf vardı Gülşah’ın. Mesela değerlendirme toplantısında 
‘Niye kaybettik?’ diyoruz. ‘Hikayemiz yoktu, o yüzden kazanamadık’ derdi.”

“Bir kadın belediye başkanı olsun istiyoruz. Dedi ki ‘Kazanırız. Ferdi abiyle kazanırız.’ 
Dedim ki ‘Hikayemiz var mı bu kez?’ Dedi ki ‘Var, Genel Başkan’ın memleketini 
kazanacağız.’ En son sözü de ‘Çok acıklı bir hikaye yazdık biz’ olmuş. Altı ayda bir 
tabut bayraklıyoruz. Yeter artık. Allah hepimize dayanma gücü versin. Bundan sonra 
da güzel bir gün görelim. Gülşah’ın hatırası önünde saygıyla eğiliyorum. Allah rahmet 
eylesin. Gülşah, Manisamızın evladı. Hepimizin başı sağ olsun.”

“MANİSAMIZIN EVLADIYDI, HEPİMİZİN BAŞI SAĞ OLSUN”
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“‘ŞEHZADELER’İ BİR KADINLA KAZANIRIZ’ DEDİM, ‘YAZACAĞIZ O HİKAYEYİ GENEL BAŞKANIM’ DEDİ;

SON SÖZÜ ‘ÇOK ACIKLI BİR HİKAYE YAZDIK BİZ’ OLMUŞ”



“DUYDUM Kİ BU PARTİNİN AFİŞLERİNİ, BENİM VE
EKREM BAŞKANIN FOTOĞRAFLARINI İNDİRMİŞLER;
HİÇ ÜZÜLMEYİN, ONLAR AFİŞLERİ TOPLAR,

B İ Z  M E Y D A N L A R I ”
Genel Başkanımız Özgür Özel, Kayseri’de gerçekleştirilen Millet İradesine Sahip 
Çıkıyor Mitingi’ne katıldı. 

“Aralık ayının ortasında, Kayseri’de öyle kolay kolay dolmayacak bir meydandayız. 
Dediler ki ‘Bu kara kışta bu iş olmaz. Kayseri, AK Parti’nin kalesidir.’ Bunu diyenler bu 
meydanı görsünler. Artık o kale siyaseti bitmiştir. Kayseri, milletin kalesidir. Biz bu 
meydana milletin helal oylarıyla sandıktan çıktıkları halde zindanlarda tutulanların ve 
onları seçen 27 milyon insanın; yetmez, yıllarca çalışıp emekli olup perişan edilenlerin, 
emeği sömürülenlerin, milletin efendisiyken kredi faizi altında ezilen çiftçilerin, millet bu 
haldeyken perişan olan esnafın sesini duyurmaya; mitinge değil, eylem yapmaya geldik.”
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“Milletin sesi bu meydandan yükselecek, millet hakkını bu meydanlardan söke söke alacak.  
Değil 75, 750 sefer olsa bu haksızlık durmadan durmayacağım. Duydum ki sizi üzmüşler. 
Afişlerimizi, fotoğraflarımızı indirmişler. Hiç üzülmeyin; onlar afişleri toplar, biz meydanı 
toplarız. Çünkü afiş toplayanın seçim kazandığını gördün mü hiç? Kayseri’de bu mitingin 
afişini toplayanlar gidecek, milleti bu meydanı toplayanlar gelecek. Dün afişimizi 
toplatanlara sesleniyorum: Neden korkuyorsunuz? Siz bizim gücümüzle, afiş toplatarak baş 
edemezsiniz. Korkmayın, bu meydana bakın ve cesareti görün.”

“DEĞİL 75, 750 SEFER OLSA DURMAYACAĞIM”

“Gelirken 12’nci Ulaştırma Ana Üs Komutanlığı’na gittim. Biliyorsunuz, Azerbaycan 
dönüşünde düşen uçağımızda 20 evladımızı şehit verdik. 10 evladımız Kayseri’de Ana Jet 
Üssü’nde çalışan evlatlarımızdı. Orayı ziyaret ettiğimizde ne büyük bir millet, ne güzel bir 
ordu, pırıl pırıl askerler ve komutanlar, en güzel günleri hak eden insanlar olduğunu bir kez 
daha gördük. Milletimizin başı sağ olsun.”

“BİR KEZ DAHA KAYSERİ’NİN, ÜLKEMİZİN BAŞI SAĞ OLSUN”

“Cumhuriyet 100 yıl önce uçak yapmış, tren yapmış, her şeyi yapmış. Tayyip Bey geldiğinde 
teker teker satmış. Şimdi efendim ‘Ekonomide kötüyüz ama dünya kötü.’ Türkiye, yüksek 
enflasyonda Avrupa birincisi, gıda enflasyonunda dünya üçüncüsüdür. Yüksek faizde 
Avrupa birincisi, dünya ikincisidir. Almanya’da Hans 7 dolarlık kırmızı eti alırken, aldığı 
asgari ücret 2 bin 100 Euro. Türkiye’deki Hasan 21 dolarlık eti alırken, aldığı asgari ücret 440 
Euro. Ankara Ulus’ta dünyanın en ucuz ve yaşanması en zor otellerinde bir göz odada 
geceliği 200 - 300 liraya emekliler kalıyor. Yazıklar olsun.”

“ESKİ OTEL ODALARINDA KALAN EMEKLİLERLE İRKİLDİK”

“Bu şehirde 35 yıldır maalesef seçimleri kazanamadık. Ama kusuru Kayseri’de aramadık. 
Bundan sonra da aramayız. Kayseri’nin iradesini yok sayıp, darbe yapmaya kalkmadık. 2019 
yılında ilde bir tek belediyemiz yokken, son seçimlerde belediye sayımızı dörde çıkardık. 
Akkışla’ya, Felahiye’ye, Pınarbaşı’na ve Sarız’a teşekkür ediyorum. Göreceksiniz, Ankara’nın, 
İstanbul’un yüzünü güldüren, 14 büyükşehirde göğsümüzü kabartan belediyecilik 
anlayışımız ilk seçimle birlikte ülkede iktidar olacak. Kardeşliği, eşitliği, zenginliği birileri gibi 
tavana değil, tabana yayacağız.”

“BİZ VERGİYİ TAVANA, REFAHI TABANA YAYACAĞIZ”

“Tayyip Bey 24 yıllık iktidarının üstüne size dönüp, ‘Gençler bizden önce toplu iğne bile 
yoktu’ diyor ya. Bu şehirde Gazi’nin talimatıyla, Cumhuriyet’in üçüncü yılında Tayyare 
Fabrikası kuruldu. Üretilen uçaklar, ülkenin gururu oldu. Ama yıllarca oy alanlar Kayseri’yi 
unuttular. Otoyol bağlantısı, hızlı tren hattı yapılmadı. 40 bin işsiz var, 60 bin hane yardıma 
muhtaç. Çiftçilerin banka borcu 10 yılda 30 kat artmış. Tarım arazilerinin yüzde 16’sı ipotek 
altında. Bin 300 esnaf iflas etmiş, kepenk kapatmış.”

“BIRAKIN TOPLU İĞNEYİ TAYYARE FABRİKASI KURDU”

“Sayın Erdoğan, seçimlere birkaç gün kala gelip de Kayseri’de esnaflara ‘9 bin günde 
emeklilik olmaz, bunu 7 bin 200 güne indireceğiz. Söz veriyorum’ dedi. Halen daha bu 
konuda herhangi bir iyileştirme yapmadılar. Bir söz de astsubaylarımıza vermişti. Haziran 
2018’de Kayseri’de şehit ailelerine, ‘Tüm astsubaylarımızı emsallerinin seviyesine 
çıkaracağız’ demişti. Ancak bu sözü halen tutmadı.” 

“ERDOĞAN, BU MEYDANDA VERDİĞİ SÖZLERİ UNUTTU”
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“Asgari ücrete zam yapılacak, beyefendi çıkmış diyor ki işverenlere, ‘Elinizi korkak 
alıştırmayın. Kefenin cebi yok.’ Bu devirde sen asgari ücreti şu para yapacaksın da işveren 
tutup üstünü verecek. İşçi patronun insafına terkedilmez. Ki tekstilde, küçük atölyelerde, 
küçük esnafta çalışanlar için destek de verilmelidir. Asgari ücret Tayyip Bey’in niyet ettiği 
gibi 27 - 28 bin lira değil; 39 bin lira olmalıdır. Veren için 29, alan için 39 bin lira. Kayseri’nin 
meşhur sözüyle Tayyip Bey’in hesabı şuna benziyor: ‘Dört diyor, dokuz diyor, topluyor 30 
diyor.’ Biz üç diyoruz, dokuz diyoruz. Yan yana koyup 39 diyoruz.”

“ASGARİ ÜCRETTE ERDOĞAN RİYAKARLIK YAPIYOR”

“Bu ülkede gazeteciler, öğrenciler, belediye meclis üyeleri, belediye bürokratları, belediye 
başkanları, akademisyenler, hakkını arayan işçiler hapiste. MESEM’lerde çocukların ölümünü 
protesto eden Türkiye İşçi Partisi’nden gençler hapiste. Eninde sonunda o sandık gelecek. 
Yazın bir gün yatarı olmadan 90 gün hapiste tutulan gençlerimizin de hiçbir tehdit olmadığı 
halde içeride tutulan Fatih Altaylı’nın da 15 belediye başkanımızın da Ekrem Başkanımızın 
da hesabını bu millet soracak.”

“GENÇLER HER EYLEMDEN SONRA HAPİSTE”

“Siyaset öncelik belirleme, kendi tarafının arkasında durma işidir. Tayyip Bey 40 Haramilerin, beşli 
çetelerin, yandaş müteahhitlerin arkasında duradursun. Cumhuriyet Halk Partisi; hem işçinin, hem 
emekçinin, hem Kayserili çiftçinin arkasında duracak. CHP iktidarında mazot ÖTV’siz, KDV’siz 
olacak. Çiftçinin mazotu 58 lira değil, 33 lira olacak. Desteklemeler bugünün beş katı olacak. 
Çiftçinin işi için çektiği kredilerin faizleri silinecek, anapara beş yıla bölünecek, söz veriyoruz.”

“İKTİDAR OLSAK ÇİFTÇİYİ BEŞ KAT FAZLA DESTEKLEYECEĞİZ”

“Ekrem İmamoğlu neredeyse dokuz aydır hapiste. Tek suçu, Recep Tayyip Erdoğan’ı 
yenmektir. Erdoğan, İBB Başkanıyken yargıladılar. Hatta yargılamalar tamamlanmadan 
iktidar oldular, Akbil davası daha duruyordu, iki sene önce el çabukluğu marifet bir işler 
karıştırmışlar. Ama Tayyip Bey’in bir gün sabah evine polis geldi mi? Bir gün alıp da Vatan 
emniyete götürüldü mü? Mağduriyetini 30 yıldır dinliyoruz. Ekrem Başkanın kesinleşmiş 
cezasını bırak, görülmüş mahkemesi yok.”

“AKBİL DAVASI DURUYORDU, BİR İŞ KARIŞTIRMIŞLAR”

“Normalde her birinin Tayyip Bey gibi tutuksuz yargılanması lazımken 102’sinin de tutuklu 
yargılanmasına karar verdiler. İçinde iki yılla, dört yılla, altı yılla yargılananlar var. Cezalarının 
yatarı, yattıklarına çoktan yetiyor. Hemen serbest bırakılmaları lazım. Ama tensiple 
‘102’sinin de tutukluluğuna devam’ demek ‘Ben düşman hukuku uyguluyorum. Benim 
vicdanım yok. Gözüm döndü, her şeyi göze aldım’ demek. Sen her şeyi göze aldıysan ben 
de aldım. ‘Ahtapot’ dedin, kafası koptu. ‘Ahtapot’ dedin, kolları boştu. Ne oldu? Dedin ki 
‘Her türlü kanıt hazır.’ Hepsinin içi boştu. Ya o AK Toroslar çetesini dağıtacaksın. Ya da bu 
millet hesabını sandıkta sorunca şaşırmayacaksın.”

“TENSİPLE DİYOR Kİ ‘BEN DÜŞMAN HUKUKU UYGULUYORUM’”

“‘Elimde kanıtım yok, mahkeme bittiğinde beraat edecek. Ama ben majestelerinin savcısıyım, 
12,5 yılda kim öle, kim kala’ diyor. Gizli tanık Meşe patladı, İlke vazgeçti, bir gizli tanık da çekildi. 
İşte size AK Parti’nin yargısı. Canlı yayında yargılama istiyoruz. 25,1 milyon imzaya ulaştık. 
Türkiye’de dünya siyasi tarihinin en büyük imza kampanyasına yüreğini koyanlara bir alkış. Son 
seçimlerde AK Parti 19 milyon oy aldı. 6 milyon fazlası. Erdoğan bu TIR’ın içinde imzası olan 25,1 
milyon kişi diyor ki ‘Getir sandığı, kararı biz vereceğiz.’ Martta sandığı koyalım.” 

“BİR GİZLİ TANIK DAHA ÇEKİLDİ, İMZALAR 25,1 MİLYON OLDU”
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HALKIN İKTİDARINI BERABER KURACAĞIZ”
Genel Başkanımız Özgür Özel, tutuklu İstanbul Planlama Ajansı Başkanı Buğra Gökce'nin 
kaleme aldığı "22 Metrekare Gökyüzü" kitabı için Ankara’da düzenlenen imza gününe katıldı. 

“19 Mart darbesinin üzerinden yaklaşık dokuz ay geçti. Arkadaşlarımız dokuz aydır 
tutuklular. Önsözünü benim, son sözünü Ekrem Başkan’ın yazdığı ‘Millete Emanet’ kitabı 
başta olmak üzere; darbe dönemleri ve ardından verilen mücadelelerle çekilen acıların 
olduğu önemli bir külliyat oluşuyor. Sayın Balbay’ın da kitabı hazırlanıyor. ‘Millete Emanet’i 
bir kez daha millete emanet ediyoruz. Geliri Aile Dayanışma Ağı’na, yani 19 Mart 
darbesinden zarar gören herkese; yurdundan çıkarılan, bursu kesilen öğrencilere, ekonomik 
sıkıntılar yaşayanlara çok önemli bir katkı sağlıyor.”

“HEPİMİZİN İNANCI, BU CEBERRUT REJİMİ YENECEK VE
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Video için Tıklayın!

“Çok önemli bir bilim insanı, düşün insanı, yakın çalıştığımız ve çok kritik görevlerde 
bulunmuş olan yol arkadaşımız Buğra Gökce de maalesef Silivri’de. ‘22 Metrekare 
Gökyüzü’ adlı kitabını yazdı. Bugün yanımda değerli eşi Filiz Hanım var. Filiz’le 
Buğra, bu evliliği darbeye ve darbecilere rağmen Silivri’de gerçekleştirdiler. Ben de 
orada nikah şahitleri oldum. Ama maalesef bir nikah fotoğrafımız yok. Var, ama 
Silivri cezaevinin müdüründe duruyor. Dediler ki ‘Buradan çıkarken vereceğiz.’”

“NİKAH FOTOĞRAFLARI CEZAEVİ MÜDÜRÜNDE DURUYOR”

“Buğra Gökce’yi içeride tutacak en ufak kanıt yok. Bir büyük husumetten dolayı 
içeride. Ekrem İmamoğlu’nun Cumhurbaşkanlığı yolculuğunun yol arkadaşıdır, bizi 
iktidara hazırlayan ekibin içindedir. Tek silahı kalemi, bütün gücü zihnindedir. 
Rejim, Buğra Gökce’den, Ekrem İmamoğlu’ndan, bizimle rekabetten 
korkmaktadır. Ama tüm arkadaşlarımızın yüreğine yenilecekler. Gelin hanımın 
gözyaşları, küçücük çocukların çizdiği kalpler ve hepimizin inancı, bu ceberrut 
rejimi yenecek. Halkın iktidarını beraber kuracağız.” 

“REJİM BİZİMLE REKABETTEN KORKUYOR”

“Bu kitabı Buğra Gökce çıkıp kendisi imzalayana kadar ona vekaleten imzalıyoruz. 
Mustafa Balbay ‘Genel Başkanım halen senin imzaladığın kitaplarımı imzalıyorum’ 
diyor. Bundan 12 yıl önce Mustafa Balbay’ın yazdığı kitabı yine böyle ‘O çıkıp kendi 
imzasını atana kadar ona vekaleten imzalıyorum’ demiştim. Mustafa Balbay 
tarafından halen daha imzalanıyor. Veli Ağbaba, ben, Nurettin Demir bir gün 
sabahtan akşama o kitapları imzalamıştık.”

“BALBAY, HALEN O KİTAPLARI İMZALIYOR”

“14 yıldır mensubu olduğum parlamentoda yaşanan olaydan büyük utanç 
duyduğumu söylemiştim. Anlaşılan o ki iktidar tarafında utanan kimse yok. Bakan 
konuyu açmıyor, Meclis’ten tatminkar açıklamalar yapılmıyor. Bu kabul edilebilir 
değildir. Önce bir kişiydi, sonra üç kişi daha tutuklandı. Ama ilk ifadelerde 10 
kişiden bahsediliyordu. Meclis nezle olursa Türkiye kanser olur. Bu Meclis leke 
kaldırmayacak bir yer. Bu Meclis’e lise öğrencileri emanet edilmiş ve o emanete 
böyle bir hıyanetle yaklaşılmış. İlgili bakanlık, savcılık, Meclis Başkanlığı ibreti alem 
olacak şekilde olayın gitmelidir.”

“MECLİS NEZLE OLURSA TÜRKİYE KANSER OLUR”
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“OTOKRATLARIN ADAYI KİMSE ÇIKSIN KARŞIMIZA,
DEMOKRASİNİN ADAYI EKREM İMAMOĞLU’DUR”
Genel Başkanımız Özgür Özel, İstanbul Çatalca’da gerçekleştirilen Millet 
İradesine Sahip Çıkıyor Mitingi’ne katıldı. 
“Çatalcamız 15 kez belediye başkanı seçti. 2019’da bir küçük kaza oldu. Kusuru 
Çatalca’da aramadık, doğru adayı aradık. Gencecik bir evladınızı, Erhan Güzel’i 
aday ettik. Yüzde 50 oyla seçtiniz. Erhan Güzel Başkan, yedi ayrı noktada 
kavşakları düzenlemiş. Yedi spor tesisi, iki taziye evi, üç düğün alanı hizmete 
sokmuş. 12 parkı baştan aşağıya yenilemiş. Yedi camiyi pergolalarını yaparak 
ibadete açmış. 11 bin 200 ihtiyaç sahibine sosyal destek sağlamış. 5 bin 100 
öğrenciye eğitim destek paketi sağlamış.” 



“12 okulda içme suyu sorununu çözmüş. Bu projeyi Türkiye’ye örnek gösteren 
Silivri’deki Beyoğlu Belediye Başkanımıza da yürekten alkış. Erhan Başkan üç kreş yaptı, 
iki kreşin de yapımı sürüyor. Emekli lokali açmış, emekli 3 liradan çay içiyor. 
Rehabilitasyon merkezinde 145 çocuk eğitim alıyor. Sporbüs 39 mahalleyi geziyor. İlk 
kadın kooperatifini kurmuşlar. Rahmetli Volkan Konak’ın ardından terbiyesizce 
konuşan müftü oldu perişan ama o sokağın adı, ‘Volkan Konak Sokağı’ artık.”

“ORANIN ADI ‘VOLKAN KONAK SOKAĞI’ ARTIK”

“‘Cumhuriyet Halk Partisi gelirse şöyle olacak, böyle olacak’ dediler. Sosyal yardımları 
kimi yerde üç, kimi yerde beş katına çıkardık. Kimsenin partisine bakılmadı. CHP’ye oy 
verip de pişman olan yok. Ama hizmetleri görüp de ‘Geçmişte niye CHP’ye oy 
vermedim?’ diyen AK Partili, MHP’li çok. Bu ülkede yakında iktidar değişecek. Hakça bir 
düzeni kurmaya, birlikte daha çok kazanmaya, daha adil bölüşmeye, herkesin yüzünü 
güldürmeye geliyoruz. Bizden kul hakkı yiyenler, zulmedenler korksun. Anadolu’nun, 
Trakya’nın güzel insanları, hangi partiden olursa olsun hiç korkmasın.”

“SOSYAL YARDIMLARI KİMİ YERDE ÜÇ - BEŞ KATINA ÇIKARDIK”

“Değerli Çatalcalılar, Genel Başkanınızı, Belediye Başkanınızı seviyor musunuz? O sizi 
seviyor mu? Tayyip Bey sizi seviyor mu? En yüksek ses de buna. Sevmez, fakiri sevmez. 
Sizi o fakir etti.  Yoksulluk sınırı 97 bin lira. Meydanın tamamına yakınını fakir yapan AK 
Parti’nin kara düzeni; KADAŞ. Kara Düzen Anonim Şirketi… Tayyip Bey, 2018 yılında 
göreve başladı. Dedi ki ‘Verin yetkiyi, görün etkiyi. Şirket yönetir gibi yöneteceğim 
ülkeyi.’ Sözünü tuttu. O gün bugündür meydanlar yoksullaşıyor.

“AK PARTİ’NİN KARA DÜZENİ FAKİRLEŞTİRDİ”

“Erdoğan gelecek sene bu meydandakilere ne hizmet yapacak diye bir bütçe yapıldı. 
Meclis’e yolladı, hepimiz oradaydık. ‘Verin yetkiyi, görün etkiyi’ diyen yoktu. Allah 
kimseyi millet için yaptığı bütçeyi, milletin meclisinde savunacak cesaretten mahrum 
etmesin. Tabii ki gelemez; daha bütçenin ilk sayfasında 2,7 trilyon liralık açık var, faizi 
yüzde 40 arttırmış ve 2,7 trilyon faize ödenecek. Tabii ki gelemez; yüksek enflasyon, 
işsizlik, yoksulluk, gelir ve vergi adaletsizliğinde Avrupa şampiyonu. Avrupa’nın en kötü 
yöneticisi olduğu için utanç madalyası olarak boynuna takıyorum beşi bir yerdeyi.”

Video için Tıklayın!

“ERDOĞAN, BÜTÇEYİ SAVUNMAYA TABİİ Kİ GELEMEZ”

“Bugün Silivri’de Ekrem Başkanımızı gördüm. ‘Çatalca’ya benden selam söyle. 
Burnumda tütüyor hepsi’ dedi. Ekrem Başkan’ın Çatalca’ya yapılan hizmetlere desteği 
büyük. İstanbul Kart’ın en çok kullanıldığı ilçelerden biri burası. Anne Kart ile çocuğu 
beş yaşına kadar annelerin ücretsiz ulaşımdan yararlandıklarını; öğrencilere, çiftçilere 
daha önce yapılmayan desteklerin yapıldığını; Yalıköy Plajı’nı, Kent Lokantası’nı 
hatırlatıp Ekrem Başkan’a bir kocaman teşekkür alkışı yollayalım. Cem Kara Başkanımızı 
da rahmetle anıyoruz. Geçmişteki emeklerine minnet duyuyoruz.”

“EKREM BAŞKAN’IN İSTANBUL KART’INI EN ÇOK KULLANAN İLÇELERDEN”

H A F T A L I K E -BÜLTEN
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“Bütçe, zenginlerin şirketlerinden 768 milyar lira borç siliyor. Ama 100 lira vergi 
toplanıyor ya bunun 63 lirası zengin - fakir ayırmayan dolaylı vergi. Yüzde 25 de 
maaşlardan kesilen gelir vergisi. Yaptı mı sana yüzde 88. Yüzde 1 ıvır, zıvır vergiler. 
Yüzde 11’i şirketlerden alınan kurumlar vergisi. Yanlış duymadınız. Bu düzeni ters yüz 
edeceğiz. Çok kazanandan çok, az kazanandan az vergi alacağız. Kazanmayandan 
almayacağız. İşçinin dostuyuz da işverenin düşmanı mıyız? Böyle bir şey yok. 
Şirketlerin önündeki engeller kalkacak, çok daha fazla kazanıp adil paylaşacağız.”

“HALKIN İKTİDARI GELECEK, BU VERGİYİ TERS YÜZ EDECEĞİZ”

“Emekliler, AK Parti gelmeden önceki gibi 1,5 asgari ücret alsa 33 bin lira. Asgari 
ücret teklifimiz, 39 bin lira. ‘Yalana, dolana tokuz; asgari ücret olmalı 39.’ Firmalara 
da çalıştırdığı işçiye göre 5 bin 100 lira ile 10 bin 540 lira arası sosyal güvenlik 
teşviki öneriyoruz. Kanun teklifi olarak sunduk. Gören ‘Haktır ama yoktur’ diyor. 
40 haramilere, beşli çeteye, yandaşlara var; bize gelince yok. Ayrıca emeklilerin 
sefalet maaşına itiraz ediyoruz. En düşük emekli maaşı bir asgari ücret olmalıdır. 
Biz yapacak, sonra da 1,5 asgari ücret seviyesine çıkaracağız. İki bayram da birer 
asgari ücret ikramiye vereceğiz.”

“39 BİN LİRA ASGARİ ÜCRET İSTİYORUZ”

“Bu meydan 265 gündür haysiyetlerine kastedilen seçtiklerine sahip çıkıyor. 
Arkadaşlarımıza, Ekrem Başkan’a güveniyor; canlı yayın istiyoruz. AK Toroslar 
çetesinin hedefinde şimdi namuslu yargı mensupları var. Diploma davasına bakan 
59’uncu Asliye Ceza Mahkemesi, YÖK’e zor sorular sordu; Kahramanmaraş’a 
sürdüler. Hakaret davasında bir karşı oya tahammül edemediler. İhaleye fesat 
davasında hakim beraat verdi; Maraş‘a sürdüler.”

“EKREM İMAMOĞLU’NA KEFİLİZ, CANLI YAYIN İSTİYORUZ”

“Şimdi dünyanın en büyük duruşma salonunu yapıyorlar. Demişler ki bu AK 
Toroslar çetesine ‘Bu kadar olur mu? Millet demez mi ‘40’ıncı mahkemeye özel 
heyet hazırlandı’ diye.’ Millete ‘E yerlerse. Minareden at beni, in aşağı tut beni 
yapacağız’ diyor. Ant olsun ki bize bu zulmü yapan AK Toroslar’ı da 
unutmayacağız. Namuslu ve cesur insanları da unutmayacağız. Ordudan attığı 
teğmenlere rütbesini geri takmayan da şerefsizdir. Bu rejimin tüm mağdurlarına 
sahip çıkmak namus borcumuzdur.”

“SİLİVRİ’YE EN BÜYÜK DURUŞMA SALONUNU YAPIYORLAR”

“Kanuna uysalar, çiftçi 772 milyar destekleme alacak. Bunlar 168 milyar lira 
koymuş ve bunu savunmaya gelen Sayın Cumhurbaşkanı Yardımcısı diyor ki 
‘Tarım 2025’te eksi 12,7 büyüdü.’ ‘12,7 küçülttük tarımı’ denir ona. Çatalcalılar bilir; 
bir kilo buğday satıp 1 litre mazot alıyordun. Şimdi tam 6 kilo buğday satman 
gerek. CHP iktidarında ÖTV’siz, KDV’siz mazot gelecek. 58 liralık mazotu çiftçi 33 
liraya alacak. Kredi borçlarının faizlerini sileceğiz, anaparayı da uzun taksitlere 
böldüreceğiz.” 

“ÇİFTÇİNİN ALIM GÜCÜ ALTI KAT AZALDI”

H A F T A L I K E -BÜLTENH A F T A L I K E -BÜLTEN
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“Biz bu meydanda Türkiye’nin elbette ki sol ve sosyalist demokratlarıyla, liberal 
demokratlarıyla, muhafazakar demokratlarıyla, milliyetçi demokratlarıyla, aslan 
sosyal demokratlarıyla omuz omuzayız. Bizim suçumuz, müesses nizamın çarkına 
çomak sokmak. Otokratların adayı kimse çıksın karşımıza. Tayyip Bey ise Tayyip 
Bey, TikTok’çu Hakan’sa TikTok’çu Hakan, damatsa damat, evlatsa evlat. 
Demokrasinin adayı Ekrem İmamoğlu’dur. Hodri meydan.” 

“BU MEYDAN TÜM DEMOKRATLARINDIR”

https://x.com/herkesicinchp/status/1999030213196542227?s=46


Genel Başkanımız Özgür Özel, İlke TV canlı yayınına konuk oldu ve gündeme ilişkin 
soruları yanıtladı.

“Yaz boyunca 2 milyon üyeye sandık koyarak geldik, yeni delegeler geldi ve parti tarihinin 
en yüksek oyuyla seçtiler. İlk kez bir anahtar listeyi delmediler. Bu oyun üçünü bile 
kendime saymıyorum. Bu mücadele ruhu, birlikte olma azmi. Yoksa Cumhuriyet tarihinde 
en yüksek oyla seçilmek haddime mi? Normal partide görünen herkes aynı hedefe 
kilitlenmiş; iktidar ve bunun için mücadeleye. Parti bunu yaparken hala huzursuzluk 
yaratanla meşgul olmayacağız. Bir bütünü enfekte etmek isteyen tekil odaklarla zaman 
kaybetmeyeceğiz.” 

“CUMHURİYET HALK PARTİSİ

DEMİR LEBLEBİ GİBİDİR,
ISIRMAYA KALKANIN DİŞİNİ KIRAR”

“AK Partili milletvekilleri dahil ‘Bu dosyadan bir şey çıkmaz’ diyor. Memleket öyle bir hale 
geldi ki arkadaşlarımızı salacak hakimi dünyanın öbür ucuna sürüyorlar. Hukuk 
sisteminden bahsetmek mümkün değil. Majestelerinin mahkemeleri var. Parti kapatmalar 
da utanç verici işler. Bizim partimizi Kenan Evren kapatmaya kalktı. Halk kapıdaki 
zincirleri kırdı, açtı. Denemesi bedava. Cumhuriyet Halk Partisi demir leblebi gibidir. Öyle 
ısırmaya çalışanın dişini kırar. Teşebbüs meselesidir. Sonuçlarına yapanlar katlanır.”

“AK PARTİLİLER BİLE ‘BU DOSYADAN BİR ŞEY ÇIKMAZ’ DİYOR”

“Tayyip Bey diyor ki ‘Efendim kayyımlar artık bir istisnaya dönüşecek.’ Kaide olduğunu 
kabul ediyor. MHP, kayyımların kalkması gerektiğini söylüyor. Hatta ‘Bir an evvel iki 
Ahmet’ diyor Sayın Bahçeli. Oysa bundan bir yıl önce bu suçtu. İnsanlar halen daha 
bundan dolayı içeride. Bu meseleyi devlet kendisi açısından büyük bir mesele yapıyordu. 
Neden? Parti devletine dönüşmüş. AK Parti’ye kaybettiren, ‘Devlete karşı işlenmiş suçtur’ 
diye düşünüyorlar.”

“ERDOĞAN KAYYIMIN KAİDE OLDUĞUNU KABUL EDİYOR”
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“Biz süreci AK Parti ve MHP’nin yaptığından çok daha şe�af, açık, katılımcı, 
demokratik şekilde yürütürdük. Bu komisyonu hep savunduk. Komisyona 
giderken de çalışma esaslarını en kapsamlı öneren parti biziz. Hatta bize ‘Boşuna 
kurucu parti değil’ dediler. Sonrasında 29 maddelik bir demokratikleşme paketi 
sunduk. Şimdi paketin çok gelişmiş bir halini çalışıyoruz. Yazılacak olan raporda da 
mümkün olan en geniş mutabakatın sağlanması gerektiğini düşünüyoruz.”

“29 MADDELİK PAKETİN ÇOK GELİŞMİŞ HALİ ÇALIŞILIYOR”

“Komisyonun sadece bir dinleme komisyonuna dönmesi, Adalet ve Kalkınma 
Partisi’nin mütemadiyen ayak sürmesi ile olmuştur. Şu anda Suriye’de Kürtler, 
Araplar, Dürziler, Aleviler, Sünni ve Alevi Araplar var. Bunların her birinin varlığını 
gören bir demokratik anayasa lazım. Türkiye, buna katkı için inisiyatif almalı. Hatta 
buna uluslararası kuruluşları dahil ve davet etmeli. Biz de bu devlete dostluk, 
komşuluk edelim diyoruz.   Orta Doğu’daki güçlenmenin en büyük kazananı da 
Kürtlerle Türkler olacaktır.”

“AK PARTİ MÜTEMADİYEN AYAK DİREDİ, SADECE DİNLEDİ”

“Hakan Fidan AK Parti’de başka bir şey temsil ediyor, İbrahim Kalın başka bir şeyi. 
Hatta damat başka bir şeyi, Bilal Erdoğan başka bir şeyi temsil ediyor. Attıkları her 
adımda, içeride ve dışarıda, parti içinde ve parti dışında, ülke dışındaki ittifakta 
Erdoğan sonrasının hesapları var. AK Parti’nin bugünkü tavrı yani ‘Tavşana kaç, 
tazıya tut’ veya ‘-mış gibi’ yapmak, görüşüp de ‘Görüşmedim’, konuşup da 
‘Konuşmadım’ demek, Ada’ya gidip de ‘Gitmedim, röntgen çektirdim’ demek hep 
aynı mesele.“

“FİDAN BAŞKA BİR ŞEYİ TEMSİL EDİYOR, KALIN BAŞKA ŞEYİ”

“Bu işin buraya geleceği belliydi. Rahmetli Sırrı Süreyya bana dedi ki ‘Gardaş 
geçen sefer ‘önce çözüm, sonra barış’ dedik. Bu sefer ‘önce barış, sonra çözüm’ 
diyoruz.’ Dedim ki ‘Olmaz ki.’ Ön görüşmeler, sonra müzakereler, karşılıklı güven 
artırıcı adımlar, bir takım ön hazırlıklar, kamuoyu bilgilendirmesi, toplumsal 
desteğin sağlanması, yasal düzenlemeler, geçiş süreci... Böyle bir süreç olmadan 
bu işin çözülmeyeceğini hepimiz biliyoruz. Böyle bir sürecin devletin belli 
evrelerini tükettiğini de.”

“BÖYLE BİR SÜREÇ OLMADAN ÇÖZÜLEMEYECEĞİNİ BİLİYORUZ”

“Şunu denediler: ‘Hayır hiçbir şey yok, hiçbir şey konuşulmadı. Kayıtsız şartsız silah 
bırakacaklar, terör bitecek.’ Tam olarak böyle olmadığı görülüyor işte şimdi. 
Pozitif yönden de şunu söyleyeyim: Bize DEM heyeti de ilk geldiğinde demişlerdi 
ki ‘İmralı bütün inisiyatifi eline alarak silah bırakmayı sağlayacak. Kimse dediğini, 
sözünü tutmasa o tutacak.’ Devlet Bey de bugün o sözün tutulduğunu ve devletin 
adımlar atması gerektiğini söylüyor. O zaman bu iş bu şekilde çözülür.”

“DEVLET BEY O SÖZÜN TUTULDUĞUNU SÖYLÜYOR”
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“Ama bu işe demokratikleşme adımları atmadan, hatta bu otoriter rejimi elde 
tutarak devam etmek istiyor birileri. Buna itirazım var. Şehit ailelerini, gazileri 
incitmeden, zorlukları birlikte konuşarak, tüm kesimleri doğru şekilde ikna ederek, 
dahil ederek, büyük kazancı iyi anlatarak… Ki barış kadar büyük bir kazanç olabilir 
mi? Ben bu işin güvencesi olmak isterim de önce iktidar olmam lazım. Akın Gürlek’i 
getirip halen daha adalet cellatlığı yapan bir anlayış var. Ben nasıl sürecin 
garantörü olayım?”

“BARIŞ KADAR BÜYÜK BİR KAZANÇ OLABİLİR Mİ?”

“Cesaret ve sonuç almaya ilişkin bir inancımız var. Bu noktada da samimiyiz. 
‘Sürecin başarılı olup Tayyip Erdoğan’ın seçimlerde başarısız olma’ ihtimalini 
kimse görmüyor. Oysa bu sürecin başarısına hep beraber katkı sağlarız, sonra 
seçimlere gideriz ve hep beraber yarışırız. Süreç başarısız olursa ‘Hiç olmazsa 
denedik’ deriz. Ne oldu yani; ülkeyi mi böldük, bayrağı mı indirdik, ezanı mı 
dindirdik? Bunun üzerinden Erdoğan, kaç seçim kazandı. Şimdi müezzinin, uzman 
çavuşun da hakkını biz savunuyoruz.” 

“MÜEZZİNİN, ÇAVUŞUN DA HAKKINI BİZ SAVUNUYORUZ”

“Bölgeye TUSAŞ saldırısı olduğunda kesintiye uğrayan yedi, sekiz günlük 
ziyaretimiz vardı. 19 Mart geldi, darbeye uğradık. Planlıyorduk. İmralı kararından 
sonra bölge kentlerine gitmek değil, zaten biz bölgeye yarım kalmış ziyaretimizi 
planlıyorduk ve yapacağız. İmralı ziyareti ile ilgili soruları da birebir cevaplama 
imkanı olacak. Ocak ve şubatta Hakkari’ye, Şanlıurfa’ya ayrı bir şey planlamak gibi 
iki ya da üç ziyaretle devam etmek istiyoruz. 81 ilin 67’sine gitmiş durumdayım. 
Geriye zaten 14 il kaldı.” 

“81 İLİN 67’SİNDE BULUNDUM”

“Suriye ile ilgili ocakta bir konferans hazırlığımız var, tüm siyasi partileri davet 
edeceğiz. Resul Emre Şahan’ındı ilk fikir ve cezaevi görüşmesinde söyledi. İkincisi; 
hem Arap Alevilerinin endişeleri ile ilgili, hem de bütün meselelerle ilgili Meclis’in 
bütün halinde yapabileceği işlerin içinde oluruz. Ki komisyonda bütün zorluklara 
rağmen var olduk. Orada da kendimiz bir tercihte bulunduk. Hesabını seçmene 
veririz. Ama çok haksız eleştiriler aldık. Sonra biz de geniş bir hatırlatma yaptık.”

“SURİYE İLE İLGİLİ KONFERANS HAZIRLIĞIMIZ VAR”

“Biz programa ‘Anadil haktır. Ana dilin öğrenimi, eğitimi, geliştirilmesi ve kullanımı 
ile ilgili her türlü güvenceyi sağlar’ diye yazmışız. Bu bizim açımızdan önemli bir 
adım. Örneğin hastanın ana dilini bilen bir görevli olmalı. Mesela KADES 
uygulamasında anadilde yardım var. Devlet mi çöküyor bunu yapınca? Bazı 
hizmetlerin kişinin ana dilinde sunulabiliyor olması gerek. Vatandaşların en iyi 
şekilde kamu hizmeti alması için devlet üstüne düşen her şeyi yapmalı.”

“VATANDAŞIN HİZMET ALMASI İÇİN DEVLET ÜZERİNE DÜŞENİ YAPMALI”

H A F TA L I K E -BÜLTEN
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“MİLLETİN SEÇTİĞİ SİYASİ PARTİLERİN
BİRBİRİYLE DİYALOG KURMAMA HAKKI YOK”

Genel Başkanımız Özgür Özel, Genel Merkezimizde, Anahtar Parti Genel Başkanı 
Yavuz Ağıralioğlu ve beraberindeki heyeti kabul etti.

“Sayın Genel Başkan ve değerli heyetleri, kurultayımızdan sonra ilk ziyaretçimiz 
oldular. Bundan büyük bir memnuniyet duyuyoruz. Kendileri bizi kutlamaya 
geldiler. Ben de Anahtar Parti’nin birinci yaşını kutladım. Güncel siyasi gelişmelere, 
Türkiye siyasetini okumamıza dair çok keyifli ve istifade ettiğimiz bir sohbet 
gerçekleştirdik. Kendilerine, değerli heyetlerine teşekkür ediyorum.”

“Mensubu olduğumuz Türkiye Büyük Millet Meclisi adına büyük bir utanç içindeyiz ve çok 
öfkeliyiz. İstismar iddialarının tüm kamuoyunu tatmin edecek ve tekrarına imkan 
bırakmayacak şekilde, en hızlı ve en sert şekilde kovuşturulması, soruşturulması, 
cezalandırılması için Meclis üzerine düşeni yapmalıdır. Meclis’te bunun bir kişinin aklının 
ucundan geçmesi, böyle şeye yeltenebilecek bir kişinin milli iradenin tecelligahının 
süzgeçlerinden sıyrılıp içeri girebilmiş olması kabul edilebilir değil. Ayrıca 10 kişiden 
bahsediliyor, cevapları en kısa sürede bekliyoruz.”

Video için Tıklayın!

“İSTİSMAR HABERLERİ BÜYÜK BİR UTANÇ”

https://x.com/herkesicinchp/status/1999139995815117278?s=46


“Açlık sınırı 30 bin liraya geldi. Bir kere açlık sınırının altında bir asgari ücret zaten teklif 
edilemez. Geçtiğimiz enflasyonun ve refah payının da uygulanması lazım. Burada da ortaya 
çıkan rakam 39 bin lira olarak belirlendi. Ayrıca çok saygın birkaç anket kuruluşunun ‘Sizce 
hükümet asgari ücreti ne kadar belirler?’ sorusuna cevabın 27 - 28 bin lira ve ‘Sizce ne kadar 
olmalı?’ sorusuna cevabın da 40 bin lira civarında oluştuğunu görüyoruz. Bunu milletimizin 
takdirine, ülkeyi yönetenlerin insafına sunuyorum.”

“AÇLIK SINIRI ALTINDA BİR ÜCRET TEKLİFİ OLMAZ”

Bu konuda Meclis’teki kadın çalışan arkadaşlarımız ve kadın milletvekillerinin anlaşılır bir tepkisi 
var. Anlaşılmaz olan, Meclis’in kapısının önünde polisin bu tepkiye engel olmaya çalışması. 
Çankaya Belediyesi ve Ankara Büyükşehir Belediyesi’nin olumlu yaklaşımıyla Meclis’in 
önündeki parkın Demokrasi Parkı’na çevrilerek orada serbest kürsü ile tepki, protesto, Meclis’e 
seslenişin yapılması önerimizi Sayın Meclis Başkanı’na söylemiştik. ‘Olabilir’ demişti. Halen 
daha Meclis’in iğneyi kendisine batırması gerektiği gün bu polis direnci gösteriliyor.” 

“MECLİS PARKINDA BİR SERBEST KÜRSÜ OLMALI”

“Terörün bitmesi için demokratik adımların atılmasının son derece önemli olduğunu 
düşünüyoruz. Bu konuda hazırlıklarımızı elbette daha da geliştirerek, somutlaştırarak Meclis 
komisyonuna ve Meclis’te bulunan - bulunmayan bütün siyasi partilerin, kamuoyunun da 
bilgisine sunma niyetindeyiz. Zaten 29 maddelik önerimiz yollanmıştı. Yine çalışmanın son 
halinden haberdar olduktan sonra Merkez Yönetim Kurulumuzun onayı ile arkadaşlarımız 
görüşlerimizi komisyona sunacaklar.”

“TERÖRSÜZ, DEMOKRATİK TÜRKİYE HAZIRLIĞIMIZI PAYLAŞACAĞIZ”

“Milletin seçtiği ya da umut bağladığı siyasi partilerin birbiriyle diyalog kurmamaya, birbirleriyle 
kavgaya ve kutuplaşmaya hakkı yok. Maalesef bugünlerde de rejim kendisi adına güya ‘şeytan’ 
değiştiriyor. Dün şeytanlaştırdıklarına bugün diyalog imkanı tanıyor; ülkenin ana muhalefet ve 
son seçimlerin birinci partisine de bir düşman hukuku uygulamaya çalışıyor. Biz her şeye 
rağmen tüm siyasi partilerle diyalog halindeyiz. Yavuz Başkan’la da olumlu bir hukukumuz var.”

“REJİM GÜYA ‘ŞEYTAN’ DEĞİŞTİRİYOR”
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Genel Başkanımız Özgür Özel, hayatını kaybeden Manisa Şehzadeler Belediye 
Başkanımız Gülşah Durbay için Hatuniye Camii’nde kılınan öğle namazının ardından 
Manisa Cumhuriyet Meydanı’nda düzenlenen cenaze törenine katıldı.

Genel Başkanımız Özgür Özel, Azerbaycan’dan Türkiye’ye gelirken düşen uçakta şehit 
olan askerlerimiz için Kayseri 12. Ulaştırma Ana Üs Komutanlığına taziye ziyaretinde 
bulundu.

Genel Başkanımız Özgür Özel, Ankara’da düzenlenen Türk Sanayicileri ve İş İnsanları 
Derneği (TÜSİAD) Yüksek İstişare Konseyi Kokteyline katıldı.

Video için Tıklayın!

https://x.com/herkesicinchp/status/1999154518424977764?s=46


Payımıza derin ve ağır bir yas daha düştü… Birlikte güzel 
bir Manisa ve güzel bir Türkiye hayaline omuz vermiş, aynı 
hikâyeye inanmışken şimdi omuzlarımızda bir evladı, bir 
kardeşi, bir yol arkadaşını taşımanın ağırlığı var. Ferdi ile 
Gülşah artık birbirlerine emanetler… İnandığımız o güzel 
hikâye de bize emanet. Bugün Gülşah’ı uğurlayan tüm 
Manisalılardan, dışarıdan gelen tüm dostlarımızdan, 
dualarını esirgemeyen tüm halkımızdan Allah razı olsun. 
Işığı yolumuzu aydınlatsın. Hepimizin başı sağ olsun.

SOSYAL MEDYADAN
İnsan bazı vedalara hazırlanamıyor. Herkes biliyordu ama 
bir biz bilmiyorduk. Biz bu sonu kabullenemezdik… Çocuk 
yaşından hep yanı başımızda, elimizde büyüyen bir 
evladımızdı o. Bir kardeşi hangi kelimelerle 
uğurlayabilirsiniz ki? Yol arkadaşlığı sadece yan yana 
yürümek değil ki aynı korkuyu, aynı yorgunluğu ve aynı 
umudu paylaşmak, aynı rüyayı görmek. Ferdi’yle de 
Gülşah’la da aynı rüyayı gördük biz, ortak hayallerimiz 
gerçek olmuştu. Şimdi Bu nasıl bir soru? Bu nasıl bir 
sınav?? Nasıl dayanılır??? Ya sabır ya sabır ya sabır…
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12 Eylül karanlığında, yaşı büyütülerek darağacına gönderilen 
Erdal Eren’in son bakışlarını unutmadık. Onun tam bağımsız bir 
ülke hayalinden korkanlarla da, 12 Eylül’ün karanlığını bugün 
hala yaşatmaya çalışanlarla da mücadele etmeyi sürdüreceğiz.



Genel Başkan Yardımcımız Deniz Yavuzyılmaz, Dezenformasyonla Mücadele 
Merkezi’ne tepki gösterdi. 

“AKP’nin akıllara zarar açıklamasına göre; meğer yabancı bir mühendise aylık en 
az 104 bin lira maaş ödenirken, bir kamu mühendisine 68 bin lira maaş 
ödenmesinin nedeni kamu mühendislerini korumak içinmiş. Bunun adı 
ayrımcılıktır. Bu açıklama kamu mühendislerinin aklıyla alay etmektir.”
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“MÜHENDİSLERİN AKLIYLA ALAY EDİLİYOR,
AKP TÜM KAMU MÜHENDİSLERİNDEN ÖZÜR DİLEMELİ”

Genel Başkan Yardımcımız Gökan Zeybek, Anadolu Ajansı’nın “İstanbul 
Büyükşehir Belediyesi, mezar yerlerine yüzde 200 zam yapacak” şeklindeki 
haberine ilişkin açıklama yaptı.

“Sosyal belediyecilik gereği, ihtiyaç sahibi vatandaşların defin işlemleri İBB 
tarafından tamamen ücretsiz yürütülmektedir. Ayrıca 2025 yılı defin ücreti 272 lira 
iken 2026 yılı teklif edilen defin ücreti 408 liradır. Yine pat diye patladın Anadolu 
Ajansı. Propaganda bültenine dönüştün.”

“İBB MEZAR YERLERİNE YÜZDE 200 ZAM YAPACAK”
HABERİNE TEPKİ: “YİNE PATLADIN!”

Parti Sözcümüz Zeynel Emre, genel merkezimizde düzenlediği basın 
toplantısında, ekonomi ve adalet sistemine ilişkin değerlendirmelerde bulundu.

"Sadece 2024 yılında çocukların karıştığı olay sayısı 600 binin üzerindedir. Yine 
2015 yılından bugüne kadar baktığımızda çocukların karıştığı cinayet sayısı iki kat 
artmıştır. Uyuşturucu satma suçuna karışan çocuk sayısı katlanmıştır. Bunu basit 
bir asayiş sorunu olarak değerlendiremeyiz. Burada bir gelecek, bir nesil 
gözümüzün önünde kayıp gitmektedir.”

“BİR NESİL GÖZÜMÜZÜN ÖNÜNDE KAYIP GİDİYOR”
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Genel Başkan Yardımcımız Ulaş Karasu, TBMM Genel Kurul’da görüşülen 
Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı’nın bütçesine ilişkin değerlendirmede bulundu.

“21/B ihalelerde 868 milyar lira kapalı kapılar ardında bir bir yandaşlara paylaştırıldı. 
Bu da yetmemiş; Sayın Bakan’ın okul arkadaşları dev ihalelerin ana yüklenicisi 
olmuş. Arkadaşlarını BTK'ye başkan yardımcısı yap, şirketlere bakanlık katında oda 
tahsis et, yengeni genel müdür yap, okul arkadaşlarına ihale kontenjanı aç… Ne 
güzel düzen, değil mi? Mayasında sökük olanın karakteri dikiş tutmaz."

“MAYASINDA SÖKÜK OLANIN KARAKTERİ DİKİŞ TUTMAZ”

Genel Başkan Yardımcımız Yankı Bağcıoğlu, genel merkezimizde düzenlediği 
aylık bilgilendirme toplantısında, savunma ve milli güvenlik politikalarına dair 
tespitlerini paylaştı. 

“Azerbaycan-Gürcistan sınırında düşen Türk Hava Kuvvetleri C-130 uçağında 20 
kahraman askerimiz şehit oldu. Maalesef ulusal yas ilan edilmedi, bu üzüntümüzü 
daha da artırdı. Arama-kurtarma açıklamaları MSB koordinesinde olmalıydı, devlet 
ciddiyetiyle bağdaşmayan görüntü verildi. Kaza kırım incelemesinin durumuna 
yönelik periyodik olarak bilgi verilmeli, rapor kamuoyuyla paylaşılmalı.”

“20 ASKERİMİZİ ŞEHİT VERDİĞİMİZ KAZADA İNCELEMEYE İLİŞKİN BİLGİLENDİRME BEKLİYORUZ”

Genel Başkan Yardımcımız Sezgin Tanrıkulu, 
10 Aralık İnsan Hakları Günü kapsamında 
insan hakları ihlallerine ilişkin çarpıcı veriler 
paylaştı.

“Geçen yıl iş cinayetleri, kadın cinayetleri, 
çocuk ve mülteci ölümlerinden oluşan 2 bin 
516 yaşam hakkı ihlali kaydedildi. 2 bin 807 
işkence vakası yaşandı. 231 gazeteci hakkında 
dava veya soruşturma açıldı Pek çok gazeteci 
hâlen cezaevinde. Ekrem İmamoğlu ve 
Zeydan Karalar başta olmak üzere belediye 
başkanlarının cezaevinde olmasıyla siyaset 
yapma hakkında tablo ağır. 69’u çocuk, 436 
genç aktivist toplantı ve gösterilerde 
tutuklandı. Sorumlular; iktidar ve yargı 
kurumudur.”

“İNSAN ONURUNA YARAŞIR BİR TÜRKİYE YARATAMADIK”

H A F TA L I K E -BÜLTEN




